

7年多时间,受贿104万元现金、6.6万元购物卡

# 原庐江县国土资源局局长获刑11年

星报讯(蜀刑 童广飞 记者 马冰璐) 2003年4月~2010年8月,朱某某在担任庐江县国土资源局局长期间,利用职权多次非法收受他人财物,为他人提供帮助,共计受贿104万元现金和6.6万元购物卡。记者昨日获悉,蜀山区法院以受贿罪一审判处其有期徒刑十一年,并处没收财产10万元,查扣的104万元赃款由查封机关上缴国库。

朱某某,男,57岁,原庐江县政协常委、教科文卫体主任。2003年4月~2010年8月,他在担任庐江县国土资源

局局长期间,利用职权,多次非法收受他人财物,为他人提供帮助。据了解,行贿人中有不少是房地产商,因为受到他的关照,便送现金和购物卡给他以示感谢。不少行贿人会“不约而同”地选择在春节期间,将现金和购物卡等财物送给他,以表示感谢,而受贿场所几乎都是在朱某某家中。其中,多位行贿人从2005年~2010年连续6年在春节期间,给朱某某送上金额不等的购物卡,且从未间断。

对于受贿得来的钱财,除了购物卡用于日常消费外,大部分现金被朱某某

以多个假名字借给了庐江县某公司。据了解,从2009年7月~2012年7月间,该公司先后从他手上借了101万元,双方约定一年到期利息为1分。

去年8月,检察机关对朱某某受贿一案立案侦查,同年8月30日,朱某某被批捕。昨日,记者获悉,蜀山区法院经审理认为,被告人朱某某身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人104万元现金、价值6.6万元的购物卡,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪,遂一审作出上诉判决。

## 割草机击起飞石击碎客车玻璃

星报讯(记者 张敬 鲁龙飞) 昨日上午9时许,省城西二环与合欢路交口附近的加油站,客车驾驶人徐文(化名)正在等待加油中,突然发现侧窗玻璃“砰”一声全部破裂脱落。

徐文起初也被突如其来的炸响声吓了一跳,望着全部破裂的防爆玻璃,他觉得离奇,“车内空调都开着,总该不是暴晒晒爆的吧?”就在徐文凑近碎玻璃察看时,发现了异常,一颗石块掉落出来,而且车旁还有不少散落的碎石。

石头从哪来的?远处正在轰鸣作业的割草机让徐文恍然大悟。在其观察中,不断发现有飞石溅起落到车旁。

徐文拽住操作割草机的工人,说什么也不让对方离去。原来,该割草机在作业中,因贴近草地,飞快旋转的刀片击打碎石后,碎石像雨点般飞溅出来,飞落到五六米远的车旁,小小飞石威力巨大,防爆玻璃瞬间被击碎。

工人也觉得不可思议,但最终承认过错,后在警方的介入协调下,工人赔付700元。

## 相关新闻

### 一审获刑11年,原庐江县科技局局长提起上诉

星报讯(蜀刑 童广飞 记者 马冰璐) 原庐江县科技局局长罗某某在任职期间,为他人谋取利益,先后非法收受贿赂

合计101万元。蜀山区法院一审以受贿罪判处其有期徒刑十一年,并处没收财产10万元,受贿所得101万元上缴国库

(本报曾作报道)。昨日,记者获悉,罗某某不服一审判决,已向合肥市中院提起上诉。

8月28日,合肥市屯溪路小学内,老师正在整理新学期开学使用的循环教材。

据了解,屯溪路小学首次使用的循环教材主要是音乐、美术、信息、科学为主的艺体学科。为有效地减少资源浪费,循环教材也将纳入校园图书管理系统,由老师统一“借阅”后发放给学生在本学期使用,学期结束时归还学校。

记者 程兆文/图



## 合肥最大城中村改造项目将“变身”

中国铁建以610万元/亩竞得龚洼W1303地块

星报讯(记者 任金如) 昨日上午,合肥8月份最后一场土地拍卖会在土地招投标中心“鸣锣”,颇受关注的蜀山区龚洼地块W1303宗地(总面积247.92亩),被中国铁建房地产集团有限公司以15.12亿元“拿下”。据了解,这是合肥迄今为止最大的城中村改造项目,之前传言万达广场或在这里建第三座万达广场。

根据公告,W1303地块位于蜀山区青阳路以东、清溪路以南,东至西一环,

南至用地界线,西至青阳路,北至清溪路。由A、B、C三个地块组成,其中A地块155.62亩,规划为商住用地;B地块54.39亩,规划为商住用地;C地块37.91亩,规划为纯住宅用地。参考地价370万/亩,竞买保证金2亿元。昨日上午,对于该宗地块的争夺,在四家开发商之间展开,之前最大热门开发商万达缺席。

这是合肥最大的城中村改造项目,也是合肥市旧城旧村改造由“毛地挂牌”

转变为“净地拍卖”的首个项目。与之前不同的是地块参考价格的变动,2012年7月,蜀山区招商项目中该地块参考地价为400万元/亩,如今参考地价已下调至370万元/亩。

昨日对该宗地块的争夺,最后也十分“火热”,百商、旭辉、绿地、中国铁建相继跳价。最终,中国铁建以610万元/亩竞得龚洼W1303地块,这是其在合肥的第二个项目落子蜀山区。

## 烂尾三年后,北一环蓝钻商务中心复工

星报讯(陈荣 记者 徐涛) 昨日,记者获悉,合肥市北一环的蓝钻商务中心项目项目方与建设方在复工协议上签字,按照协议,该项目即日复工,预计半年内竣工。

据了解,2007年,一家本土开发商竞得合肥市庐阳区亳州路街道古城四村

19亩土地用于建设写字楼,并将项目命名为蓝钻商务中心。可是到了2010年,开发商因资金链断裂,主体结构封顶的商务中心就此停工。三年来,这栋未完工的写字楼成为庐阳区著名的烂尾楼。

今年以来,庐阳区成立专门工作组

进行多方协调,最终为复工扫除了障碍。目前,项目方与建设方在复工协议上签字,按照协议,该项目即日复工,预计半年内竣工。这不仅标志着一个烂尾楼的“起死回生”,也意味着亳州路街道古城四村拆迁安置工作取得了实质性进展。

## 合肥市欲再建5个汽车客运站

星报讯(赵婷婷 记者 祝亮) 记者昨日从合肥市交通运输局获悉,目前,全市汽车客运站规划建设正在有序推进中。随着合肥汽车客运西站刚刚投入试运营,该市还计划再修建5个汽车客运站。

据悉,这5个汽车客运站分别是合肥东城客运中心、省交投客运站、合肥客

运东站、合肥滨湖汽车站以及合肥客运北站5个。据介绍,这5个汽车客运站均属于“十二五”期间合肥市客运站规划建设项目,目前尚处于选址阶段,因此最终准确位置还存在变数,不方便公布。

据了解,“十二五”期间,合肥市将推进交通运输站场建设,加快实施国家公

路运输枢纽总体规划。交通运输部门将科学规划、统筹兼顾,有序推进全市汽车客运站场项目建设,同时优化调整客运线路,实现与公交、出租、地铁等多种运输方式的有效衔接,发挥客运站场的综合运输枢纽作用,最大限度地满足市民群众方便、快捷、安全、舒适出行。

## 砍公家树肥自己的腰包 合肥公诉首例盗伐林木案

星报讯(庐剑 吴徽 记者 马冰璐) 偶然得知一片树林“无人看管”,男子便打起如意算盘,砍公家的树,肥自己的腰包。昨日,记者获悉,孙某因涉嫌盗伐林木罪被庐阳区检察院提起公诉。据承办检察官介绍,此案系合肥市首例盗伐林木案。

今年1月25日左右,孙某来到董铺水库附近,发现一片树林没人看管,于是想出了一条生财之道:砍树卖钱。

次日下午,孙某便带着3名男子来到小树林,砍了10多棵杨树,轻轻松松“捞”了260元。随后,他找到以贩卖树木为生的老吴,并谎称“树林是自己的”。此后,他分三次将42棵杨树和70棵水杉卖给了老吴,非法获利3800元。

据了解,这片树林为国有,由某园林建设公司代为维护。今年3月11日,老吴再次来砍树时被该公司巡查人员发现,次日,孙某被警方抓获归案。

## 经开区重点企业组团“抢人”

星报讯(吴磊 吴城虎 记者 沈娟娟) 最近想找工作的市民注意啦!合肥市经开区重点企业下周三将组团“抢人”,提供2000多个岗位。

据了解,9月4日上午8:30~12:00,经开区人才劳务中心将和合肥市就业服务管理中心联合举办“经开区重点企业专场招聘会”,联合利华、统一、应流、胜利精密等40家经开区重点企业将携品质工程师、技师、仓管、物流配送等2000多个岗位参会揽才。如果你也想寻找一份好工作,不妨去看一看,地址在金寨路与庐江路交口市人力资源市场二楼招聘大厅,咨询电话0551-63812611。

## 2只细尾獾正式与游客见面

星报讯(陈媛媛 记者 赵莉) 记者昨日从合肥野生动物园获悉,今年4月从南非引进的一只细尾獾妈生下了2只獾宝宝。8月28日傍晚,饲养员首次发现并确认其中一只獾妈带着宝宝出来活动了,广大游客想见“獾宝宝”并不困难。

合肥野生动物园相关负责人介绍说,细尾獾就是大家通常说的猫鼬,也叫灰沼狸、獾哥、海岛猫鼬。动画片《狮子王》里面“丁满”的原型就是细尾獾。